
 

 

 

 

 

日増しに夏の気配が濃くなり、公園で 

元気に遊ぶ子どもたちの姿からも、そのエネルギーを感じる季節となりました。担任自身も「はやく水遊び

がしたいな～」と心待ちにしながら、暑い中でも笑顔で駆け回るうさぎ組のみんなのたくましさに目を細め

ています。今年の７月は、お散歩はもちろん、水遊びやボディペイントなど夏ならではの遊びをたっぷり取

り入れ、思いきり体を動かして、子どもたちの成長を存分に感じられる時間を作っていきます。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 月 うさぎぐみだより 

体調を考慮しながら活動していきたいと思いますので、 

水遊び・外遊びを控えたい場合は 

健康状態お知らせ票の提出を忘れずにお願いします！ 

不明な点がありましたら、保育士へ声を掛けて下さいね。 

 

 
食育の一環として６月の初旬に植えたラデッシュの種。 

種を蒔く前に「大きなかぶ」の絵本を読み、「大きくなれ」とお願いしながら 撒いてあげようね。と声をか

け、種を蒔き終わると、土のお布団をかけてあげようね。とみんなで種まきを楽しみました。 

みんなでお水をあげて、すぐに芽が出たものの、なかなか本葉が出てくれず、ドキドキの担任ですが、子ども

たちが、「大きくなあれ」と水やりのお世話を頑張ってくれています。 

 

7 月 1 日より 男の子が 1 名入園

します。よろしくお願いたします。 旭川あかしあ認定こども園 

交流は 7 月 24 日（木）を 

予定しております。詳細は近く 

なりましたら掲示いたします。 



 

 

 
 
 
 

ジリジリと日差しが照りつけ、少しでも過ごしやすい場所を求めて、虫たちも木陰で休憩をしています。

気温が高く汗ばむ日が続くと思えば、ひんやりと肌寒くなったりと、不安定な天候になることも多かった６

月。なんだか気分もどんよりとしがちですが、元気パワー満載のりすさん！お日様が顔を出した日にはたく

さん外に出掛け、どんよりとした気分も子ども達の元気いっぱいの笑顔で吹き飛ばしていました。室内でも、

砂遊び、風船遊び、寒天遊びといった室内ならではの遊びを楽しむことができました。そして、いよいよ 7

月です！７月は水遊びが始まります。ミニ遠足や縁日ごっこなど楽しいこともいっぱい。体調を

崩しやすい季節でもありますので、健康管理には十分注意し、短い夏をたくさん楽しみましょ

う！  

 

 

6 月のとある暑い日のこと、寒天、春雨遊びをしました。最近では今日の活動をお話すると、「いえーい!!」

と拍手をするりすさん。さっそく椅子に座り、スモックを着て準備完了！寒天を透明ケースに出してあげる

と、大きな寒天がぷるんぷるんとしていて「うわ～」と興味津々♪一人一人にケースを準備し、寒天と春雨

を分けて遊びました。ぷるんっとした寒天を両手でぎゅっと握ると「冷たい!!」直前まで冷蔵庫に入れていた

ので、寒天も春雨も冷え冷えでした。「冷たいね～」とお話しながら握ったり、お皿に寒天を入れて混ぜてみ

たりと感触を楽しんでいました。春雨では、「ちゅるちゅる?」と麺類に見えたのか、スプーンですくって食

べる真似をしたり、寒天と一緒に混ぜて「ご飯できた♪」と子ども達同士で楽しそうに笑い合う姿が見られ

ました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本格的な夏も目前までやってきました。気温が高い日には施設前広場で水遊びを予定しています。体調

を考慮しながら活動していきたいと思いますので、水遊び・外遊びを控えたい場合は 

健康状態お知らせ票の提出を忘れずにお願い致します。 

水遊び用シャツには記名をして下さい。よろしくお願い致します。 

不明な点がありましたら、保育士へ声を掛けて下さい。 

 

 

 

 



 

  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

旭川あかしあ認定こども園で

クロさんのマジックショーを

観てきました 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

「バス」 

・バスは大型折り紙で好きな色を選び折りました。 

・窓はハサミで 1 回切りに挑戦。線通り切ることができました。 

・バスと窓タイヤをのり付けし、タイヤのホイル部分は白シールを貼りました。 

・タイヤ付近にはきいろや橙色のお花をタンポで咲かせました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

せいさく 

 

・あじさいの形の台紙に模様の付いた折り紙を自由に破いたお花にのり付けしました。 

 

 

 

りすぐみ 6 月製作 

うさぎぐみ 6 月製作 


